

13.10.2012

12.10.2012 № 18-14/2012

Міському Голові
Мельнику С.І.

вул. Гагаріна, 3
м. Хмельницький,
29005

Шановний Сергію Івановичу!

Державна фінансова інспекція України звертається до Вас із проханням розглянути питання щодо виділення коштів на придбання службової квартири Державній фінансовій інспекції в Хмельницькій області для начальника Держфінінспекції в Хмельницькій області Одинець Лариси Іванівни на сім'ю у складі двох осіб.

Одинець Л.І. працює в органах виконавчої влади понад 15 років. За період роботи в Держфінінспекції з 27.07.2010 і дотепер зробила вагомий внесок щодо контролю за використанням бюджетних коштів, збереженням державного та комунального майна. Так, за січень – вересень поточного року за результатами контрольних заходів виявлено порушень, що призвели до збитків, на суму 40,3 млн грн, у тому числі 0,6 млн грн у бюджетних установах та комунальних підприємствах м. Хмельницького. До Державного бюджету повернуто «живими коштами» 5,9 млн грн, із них 5,4 млн грн, які були незаконно надані у 2008 році приватним структурам області на покриття збитків від стихійного лиха. Наповнення місцевого бюджету становить 2,4 млн грн. Рівень усунення фінансових порушень за січень – вересень 2012 року – 51,6 % від суми виявлених фінансових порушень по області, по місту – 35,6 %.

Завдяки злагодженій співпраці з правоохоронними органами за переданими матеріалами у 2011 році порушено 48 кримінальних справ (1 справа по м. Хмельницькому), з початку поточного року – 81 кримінальну справу (1 справа по м. Хмельницькому). Про якісне проведення ревізійних дій, оформлення матеріалів ревізій свідчать листи-звернення до

Держфінінспекції України: голови Державної податкової служби у Хмельницькій області та начальника УМВС у Хмельницькій області, у яких ідеться про професіоналізм працівників та їхні злагоджені дії з правоохоронними органами під час контрольних заходів, висловлюється вдячність керівництву Держфінінспекції в Хмельницькій області за співпрацю, готовність надалі спільно вирішувати важливі питання зі сфери контролю фінансової дисципліни.

Хочу наголосити, що як очільник Державної фінансової інспекції в Хмельницькій області Одинець Л.І. досягла суттєвих результатів у взаємодії з органами влади. За порушення бюджетно-фінансової дисципліни у 2011 році в частині незабезпечення належного контролю за збереженням і використанням державних ресурсів вона ініціювала звільнення та розірвання контрактів із 30-ма керівниками підприємств, установ, організацій області. Як результат – фактично звільнено 17 осіб у 2011 році, за січень – серпень поточного року – 34 особи, у тому числі 4 керівники. Згідно з рейтинговими показниками Державна фінансова інспекція в Хмельницькій області в цьому блоці показників посіла 2-ге місце серед інших регіонів України.

Уміння правильно приймати управлінські рішення, організувати роботу підлеглих стало досягненням того, що у 2011 році до Державної служби фінансового моніторингу України направлено 54 інформації щодо фінансово-господарських операцій на загальну суму 17,4 млн грн. З початку 2012 року моніторингу запропоновано 60 операцій на загальну суму 20,9 млн грн.

Особливу увагу Одинець Л.І. приділяє прозорості та оприлюдненню показників результатів роботи Держфінінспекції в Хмельницькій області: особисті виступи на обласному телебаченні та радіо, публікація результатів роботи в Інтернет-виданнях і газетах стали невід'ємною частиною заходів щодо покращання загальних показників роботи установи.

З метою висвітлення показників роботи та проблемних питань на розширенні колегії постійно запрошуються представники засобів масової інформації.

За підсумками роботи січня – вересня Державна фінансова інспекція в Хмельницькій області ввійшла до десятки кращих згідно з рейтинговою оцінкою серед інших областей. Окупність Інспекції з початку року становить 234,9 %. Отже, у контексті реалізації фінансової стратегії країни результати роботи Державної фінансової інспекції, яку очолює Одинець Л.І., свідчать про зміцнення бюджетно-фінансової дисципліни бюджетних установ, підприємств і організацій Хмельницької області.

Професіоналізм, фаховий досвід, самовідданість праці Одинець Л.І. стали запорукою виконання завдань, поставлених перед Службою. За два роки їй вдалося згуртувати колектив, який відзначається принциповістю, професійністю та працелюбністю. Помітне покращання умов праці та відпочинку, організація культурно-масових заходів, оснащення кабінетів та зали засідань кондиціонерами, забезпечення працівників питною водою,

проведення благоустрою території Інспекції – так дбає про свій колектив Одинець Л.І.

Варто зауважити, що активна життєва позиція Одинець Л.І. у громадському житті, піклування про здоровий спосіб життя колективу стали втіленням того, що представники Інспекції беруть активну участь у Всеукраїнських турнірах та спартакіадах серед працівників Держфінінспекції України. Команда з міні-футболу, сформована за ініціативи Одинець Л.І., вкотре демонструвала футбольні навички, упевнену гру та бойовий командний дух.

Принцип її життя – помітити тих, хто потребує підтримки, та подати руку допомоги. Одинець Л.І. запровадила шефство над дітьми-сиротами Голицинецької школи-інтернату. Приємно, що діти цієї школи взяли участь у конкурсі дитячого малюнка «Я – з родини ревизорів», який організувала Об'єднана профспілкова організація Держфінінспекції України. Завдяки участі в конкурсі кожне маленьке серце відчуло родинне тепло, доброту, підтримку та співчуття. Побаження юним художникам дотримуватися обраного курсу, досягати мети, знайти своє місце в житті, любити свою країну і бути чесними людьми стали материнськими настановами жінки-керівника.

З повагою

В.о. Голови

В.В.Костюшко